

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

10 марта 1931 г.

Суббота, 10 ноября 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 180 [14058]

Цена 2 коп.

Трудящиеся Люберецкого района, как и весь советский народ, торжественно отмечали 67-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Люберчане продемонстрировали верность делу Ленина, тесную сплоченность вокруг Коммунистической партии, стремление претворить в жизнь решения XXVI съезда КПСС, досрочно выполнить планы и обязательства 1984 года и пятилетки в целом, крепить мир на земле.

## ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ МИРА И СОЗИДАНИЯ

ПРАЗДНИЧНЫЕ ДЕМОНСТРАЦИИ В ЛЮБЕРЦКОМ РАЙОНЕ

### ЛЮБЕРЦЫ

ЕЩЕ ДО НАЧАЛА праздничной демонстрации на улицах города было оживленно. Общественные здания, жилые дома украшены алыми флагами и призывами. Люберецчане прислушивались к радиопередаче. Транслировалась репортаж с Красной площади столицы, где начинился военный парад. Укрушенные колонны двигались к главной улице нашего города — Октябрьскому проспекту. Тысячи людей заполнили тротуары, чтобы побовать праздничным торжеством. А малыши взобрались на плечи родителей и размахивали красными флагами, поднимали кверху разноцветные шары.

Напротив трибуны размещаются духовой оркестр. Звучат фанфары. С праздником 67-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции горожан и всех трудящихся района поздравляет первый секретарь горкома партии К. Д. Калимов. Он рассказывает о достижениях в предпраздничном соревновании, славном труде работников промышленности, транспорта, строительства, сельского хозяйства, учёных и конструкторов, — всех трудящихся. На три дня раньше срока выполнен план десяти месяцев по объему реализации промышленной продукции. По итогам областного соревнования под девизом «40-летию Победы» — наш ударный труд! за третий квартал района присуждено первое место по сельскому хозяйству и второе место — по промышленности. Значительный вклад вносят строители. С начала года ими сдано более 50 тысяч квадратных метров жилой площади.

Работники сельского хозяйства, продолжал К. Д. Калимов, разработали планы по выращиванию квадратных метров жилой площади. Работники сельского хозяйства, продолжал К. Д. Калимов,

рассказали о досрочном завершении планов пятилетки по проектированию овощной и картофельной, четырехлетнего завершения — по производству молока. Досрочно выполнен план десяти месяцев по реализации мяса и яиц.

Звучат имена лучших тружеников — ковровицы Люберецкого коврового комбината М. Д. Сапрыкиной, оператора свинофермы совхоза «Белая Дача» В. П. Агафоновой, бригадира строителей СМУ-1 треста «Мособлгаздрестстрой» Б. А. Жукова и других.

Честь и слава передовикам и новаторам производства, гвардейцам пятилетки! — приветствует К. Д. Калимов.

Над проспектом взлетают звуки марша. Странно, торжественно проходит колонна знаменосцев. И вот бодро шагают спортсмены института физкультуры. Разеваются флаги различных спортивных обществ. К трибуне приближаются воспитанники профессионально-технического училища № 10 имени Ю. А. Гагарина. Красиво выглядят колонна барабанщиц училища. Девушки одеты в оригинальные ярко-зеленые костюмы. Идут учащиеся в новенькой форменной одежде. Государство проявляет большую заботу о воспитании рабочей смены. Молодежь страны Советов имеет все условия, чтобы получить образование, овладеть рабочей профессией.

Слава советской молодежи! — раздается в репродукторах.

И в ответ вспыхивает многочленное слово «Ура!».

Идут учащиеся техникума сельхозмашиностроения, медицинского училища, городских школ. Их колонны краше одна другой. Мысли, стремления школьников ярко выражены на транспарантах, в лозунгах,звучящих как заверение представителям старшего поколения: «Идем дорогой Ленина, дорогой Октября», «Славы отцов достойны!», «Мы — интернационалисты», «Имя Ленина в сердце каждого, верность Ленину делом доказем!», «Закон о школьной реформе претворим в жизнь!». Да, школьная реформа уже дает положительные результаты. Улучшается качество обучения и воспитания. В ходе пятой трудовой четверти в лагерях труда и отдыха учащиеся много сделали посильной общественно полезной работы, они также ремонтировали школьные помещения и мебель.

И с новой силой звучит оркестр. Над городом льется марш «Широка страна моя родная...» По Октябрьскому проспекту движется колонна трудящихся завода имени Ухтомского. «22300 косилок-плотниц КИС-5Г» — наш вклад в реализацию Продовольственной программы! — эти слова расписаны во всю пятиметровую ширину эмблемы машины. Плавно движется макет обелиска защитникам Родины с крупной надписью «40 лет Победы». А следом — лозунг «Мир — народам!» И тут же раздается

марш: «Пусть всегда будет солнце! Тема борьбы за мир продолжена и в оформлении колонны завода торгового машиностроения, в которой прошагал советский солдат в плаще и на каске с ребенком на руках — символ воина-освободителя.

И вновь демонстрируется производство мирного, созидательного труда. На машине — развернутые книги люберецкие ковры. А сведения на красном панно гласят: комбинат реализовал ковровых изделий сверх плана десяти месяцев на 3,7 миллиона рублей. Привлекатель и художественный паркет деревообрабатывающего комбината № 13. Паркетных изделий всех видов выпущено сверх плана на праздничному дню на 325 тысяч рублей. В колонне выделяется лозунг соревнующихся: «Честь и слава труду!». Броско демонстрируют свои достижения работники завода электромозаильных инструментов. На 350 тысяч рублей дано сверх плана товаров народного потребления! Красиво выглядят экспонаты производственно-издательского комбината ВИНИТИ, заводов энергооборудования, «Монтажавтоматика», экспериментального ВНИИПТ Панковского ремонтно-механического, авторемонтного, комбината треста «Мостстрой» № 24.

В сопровождении энергичных маршей прошли люберецкие строители, работники медицинских и научно-исследовательских учреждений.

Люbereцчане продемонстрировали верность идеям Великого Октября, готовность своим ударным трудом приумножать славу любимой Родины.

### ТОМИЛИНО

Улицы поселка утром 7 ноября встречали людей кумазами, флагами и транспарантами. Участники праздничной демонстрации, шествуя по улицам Гоголя и Гаршина, стекались к Дворцу культуры «Звездный», где по сложившейся уже традиции должен был состояться митинг, посвященный 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Мощные звуки духового оркестра создавали у людей приятное настроение. Самыми многочисленными были колонны трудовых коллективов заводов полупроводниковых приборов и алмазных инструментов, других предприятий и организаций.

В колоннах демонстрантов особенно жизнерадостно, весело шли школьники. Учащиеся томилинских учебных заведений украсили свою ряды цветами, разноцветными воздушными шарами.

Состоялся торжественный митинг трудящихся п. Томилино. Открыл его председатель исполнительного комитета Томилинского поссовета А. Д. Пиманкин. Он сердечно поздравил жителей с праздником Великого Октября, рассказал о том, с какими трудовыми успехами встречают славный праздник труженики предприятий. Затем слово было предоставлено заместителю председателя исполнительного комитета Л. Е. Кустовой. На трибуне находились почетные гости — ветераны партии, войны, труда.

Томилинцы дружно приняли участие в праздновании годовщины революции, чтобы выразить чувства гордости и радости за те завоевания, которые принес Великий Октябрь, за экономические и социальные преобразования, которыми отмечены годы Советской власти в стране.

### ЛЫТКАРИНО

В красивом убранстве город особенно нарядна площадь у Дворца культуры «Мир», ставшая в этот день центром праздничных торжеств.

Открытие праздничный митинг, посвященный 67-й годовщине Великого Октября, председатель исполнительного комитета городского Совета Г. А. Смирин с гордостью говорил об успехах трудовых коллективов города в честь праздника Октября и 40-летия Победы. Предприятия на шесть дней раньше завершили план десяти месяцев по выпуску и реализации основных видов продукции. Труженики сельского хозяйства выполнили планы по продаже государству мяса, молока, картофеля, овощей. Хорошо поработал коллектива орденоносного треста «Особострой» № 2, успешно завершивший план по вводу жилья.

С улицы имени Ленина, Октябрьской, Первомайской к площади под звуки духового оркестра неисконимым живым потоком устремились колонны, расщепленные кумазами стягов и транспарантов.

В праздничном шествии первыми прошли по площади уча-

щиеся школы №№ 4, 3, 2, 1, 5, городского профессионально-технического училища № 43, оптико-механического техникума.

На марше — коллективы орденоносного треста «Знак Почета» завода оптического стекла, успешно спрятавшийся с десятимесячной производственной программой. В числе правофланговых здесь — труженики цехов № 1 и 8, не раз выхвачившие победителями в социалистическом соревновании под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!» Десяти заводчиков досрочно выполнили задания 4,5 лет пятилетки.

Вслед за колонной спортсменов на площадь вступили представители колхоза имени Ленина, добившегося высоких результатов по производству и продаже основных видов продукции. Труженики сельского хозяйства выполнили планы по продаже государству сельскохозяйственной продукции. Радовали глаз выставленные на нарядно оформленной автомашине плакаты урожая.

Лыткаринцы в день праздника Октября выразили твердое намерение новыми трудовыми успехами встретить XXVII съезд КПСС, 40 летие Великой Победы.

### ДЗЕРЖИНСКИЙ

В 11 часов разнесся сигнал фанфара. Замерло движение. К участникам демонстрации, горожанам, собравшимся на площади, обращается председатель Дзержинского городского Совета народных депутатов Н. И. Железкин. В его выступлении звучат убедительные примеры, свидетельствующие о высоком политическом и трудовом подъеме, с которым жители города встречают славную годовщину Великого Октября. С восемью достижениями на благо Родины пришли к празднику энергетики ТЭЦ-22, земледельцы и животноводы колхоза им. Дзержинского, труженики комбината производственных предприятий и другие коллективы.

Грянул марш. Торжественное шествие открывает колонна ветеранов Великой Отечественной войны и труда. Заслуженных людей, руками которых строилась сегодняшняя жизнь, горячо приветствуют горожане.

Все главное, чем живут страны и ее граждане, непременно отражается в оформлении колонн и настроении демонстрантов.

Все явственные приближение 40-летия Победы, и рапорт об успехах на удачных вахтах в честь великого подвига советского народа, начертанные на кумазах полотнах. В праздничных нарядах колонны — призывают достойно встретить XXVII съезд КПСС.

Проходит по площади юность города: учащиеся СГПУ № 50, школ №№ 32, 33, 35, 40. Красочное, волнующее зрелище шествия счастливого поколения!

Идет колонна тружеников колхоза им. Дзержинского. Радует динамика роста производств. В этом году — на 1000 с лишним тонн овощей больше, чем в прошлом.

В цифрах достижений энергетиков, работников стройиндустрии и других сфер видна решимость коллективов выполнить задание партии по сверхплановому росту производительности труда и дополнительного снижению себестоимости продукции.

В атмосфере единодушия, сплоченности, верности революционным, боевым и трудовым традициям партии и народа прошла праздничная демонстрация.

Яркое многоцветье знамен, флагов, транспарантов вились угром 7 ноября на площадь перед Люберецким комбинатом стройматериалов и конструкций. Сюда, прославившаяся в праздничных колоннах от Дома культуры, пришли на торжественный митинг рабочие и служащие комбината, учащиеся школы № 29, жители микрорайона.

Митинг открыл секретарь партбюро комбината Т. С. Колобова. С приветственным словом к собравшимся обратился председатель исполнительного комитета Котельниковского поселкового Совета народных депутатов М. П. Булыкин.

В выступлении директора комбината А. Ф. Константинова прозвучали имена тружеников предприятия, досрочно завершивших задания года и четырех лет пятилетки.

Участники митинга выразили единодушную поддержку политики партии, лучшей советской народной дорогой Ленина, дорогой

# УПУЩЕННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

В докладе секретаря партийной организации Люберецкого городского производственного управления бытового обслуживания населения С. П. Трьковой на состоявшемся недавно отчетно-выборном собрании приводились цифры, которые свидетельствуют о том, что в целом по району девятимесчный план реализации бытовых услуг перевыполнен. Если же посмотреть, что скрывается за общими, вроде бы благополучными показателями, то картина вырисовывается не такая уж радужная. С девятимесчным заданием не справились коллективы швейной фабрики, цеха № 10 химчистки «Радуга», службы проката бюро бытовых услуг. К тому же еще слабо внедряются новые виды сервиса на люберецкой станции технического обслуживания автомобилей, в ателье проката, в бюро бытовых услуг.

В отчетном докладе отмечалось, что одной из причин такого ненормального положения является то, что не все коммунисты парторганизации проявились чувством ответственности за производственные дела коллектива, иные проявляют пассивность в общественной жизни, в выполнении тех или иных партийных поручений. Так, члены КПСС В. Н. Набеев и А. К. Плево были утверждены пропагандистами в сети партийной учёбы и экономического образования. Однако они не обеспечивали высокой эффективности занятий. Некоторые из за-

имеющихся возможностей для за-  
служивания на собраниях отчетов коммунистов о том, как они выполняют установленные требование-

ся, передко были случаи низкой явки слушателей.

Одно из важных партийных поручений возложено на коммуниста А. П. Лукина — он утвержден председателем группы народного контроля. К сожалению, А. П. Лукин не с полной мерой ответственности отнесся к порученному делу: проверяя хотя и проводились, но о ре- зультатах их и принятых по ним мерах никто в коллективе не знал. И конечно, пользы от таких проверок было мало. А ведь в работе подразделений управления немало упущений и промахов, в устранении которых до- зорные себя не показали.

Безответственно отнесся к своему поручению молодой коммунист А. М. Лесников, рекомендованный на работу в университет марксизма-ленинизма. Он передко без уважительных причин не являлся на занятия. А ряд партийцев и в их числе А. М. Фирсов, В. Д. Куликова, Н. В. Новиков, Н. В. Толстунов и другие вообще не имеют никаких поручений.

Досадно и то, что иные коммунисты не принимали активного участия в подготовке назревших вопросов на партийных собраниях, а при обсуждении их отмалчивались. Спрашивается, как такие коммунисты смогут в своих трудовых коллективах занимать боевую, наступательную позицию по выполнению решений партийных собраний?

Секретари парторганизации С. П. Трькова не использовала

заслуживающие внимание

требования для за-  
служивания на собраниях отчетов

коммунистов о том, как они выполнили установленные требование-

# ВСЕ МОДЕЛИ ХОРОШИ

Нынешним летом мне пришлось зайти в магазин «Бесна», что неподалеку от станции метро «Спортивная» в Москве. Случайно кинула взгляд на женщин, стоявших в очереди на примерку костюмов. Что-то знакомое мельнуло в глазах. Присмотрелась. В руках у женщин были костюмы, которые шьёт наша бригада. Любопытство заставило меня задержаться в отделе на несколько минут. Чувствуя, покупатели довольны, берут костюмы. Решила поговорить с продавщицей.

— Я с Люберецкого филиала Косинского трикотажного объединения. Эти вещи шьёт наша бригада. Как их воспринимают? Нравятся ли им людям?

— О да, — отозвалась продавщица. — Их покупают очень хорошо. Присылае больше.

Тогда я наблюдала за продажей костюмов модели 542. Они оригинальны по конструкции. Добротачество и сшиты. Изделия этой модели выпускаются давно. Знала, что пользуются неизменным спросом. Работники торговли непрерывно подавали на них заявки. «Что ж, — рассуждали мы, — пожалуйста, опыт у нас есть, будем шить». А теперь вот и сама убедилась, что вещь нравится покупателям.

Теперь же, когда число коммунистов в организации возросло до 20, отчетно-выборное партийное собрание получило право избрать бюро. Думается, что члены партбюро, которое возглавила С. П. Трькова, проявит инициативу в создании партийных групп, что позволит поднять боевитость и уровень организаторской и политико-воспитательной работы в трудовых коллективах, призванных постоянно улучшать обслуживание люберчан.

С. ДМИТРИЕВ.

ный полуторасторонний костюм модели 549. Это привлекательная новинка. Костюм выделяется разноцветными полосками, обрамляющими геометрические фигуры. Получаем хорошие отзывы. И еще одна интересная вещь, которую начали шить недавно. — подростковый костюм. Он удостоен государственного Знака качества.

Бригада одновременно шьёт изделия верхнего трикотажа на скольких моделях. Этому способствует агрегатно-групповой метод работы, внедренный несколько лет тому назад. А мастерство у швей высокое. Каждая бригада умеет выполнять по три-четыре операции. Такими способностями обладают Н. Бутенко, Х. Ахтямова, Л. Купчиненко, С. Косяхматова, В. Кромская и другие.

В нашей бригаде, работающей на единий наряд и получающей оплату только за готовую продукцию, объединена вся смена швей-мотористок. В другой смене действует такая же бригада во главе с Л. А. Галубевой. Работой подготавливает к операции производят коллектив под руководством Т. А. Плетухиной. Все мы перешли на прогрессивную форму организации труда с применением коэффициента трудового участия. С первого по шестое ноября только наша бригада сшила более 5 тысяч штук трикотажных изделий. И все модели — хороши.

Л. КУЛИКОВА,

бригадир швейного участка.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА,  
ЧТО СДЕЛАНО?

## «В ТЕМНОТЕ И В ОБИДЕ»

Бригада электрообмотчиков, возглавляемая В. П. Белоусовой, — одна из передовых на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций.

Отлично трудится в составе бригады коммунист Веря Алексеевна Иванова (на снимке). Как и ее подруги по работе, выполняет нормы на 160—170 процентов. Являясь политинформатором, В. А. Иванова немало делает по повышению трудового настроя в коллективе, добиваясь, чтобы каждый выполнял порученную работу не только раньше намеченного срока, но и с высоким качеством.

Фото Н. Шалапина.

Так называлось письмо, опубликованное в «Люберецкой правде» 20 октября нынешнего года. В нем говорилось о том, что необходимо осветить в микрорайоне институт горного дела альею, посаженную самими жителями многие годы назад. Сейчас, когда рано темнеет, ходить по аллее неудобно.

Как сообщил заместитель директора института В. В. Банов, поставлены опоры для светильников, загорелся свет. Вечерами по аллее гуляют с детьми. А главное — удобно стало тем, кто поздно возвращается с работы домой.

генерал Сергеевич заметил, что ритм работы птицефабрик объединения во многом зависит от соблюдения графика движения птицы. Между тем конвойр действует не всегда четко, то поломается птицевоз, то недостает птицы в цехах выращивания, то не окажется подготовленным принять новое поголовье птичии, проходивший профилактику. Случается, что куры по часуполта находитесь под открытым небом. Стresses, выбраковка, потери... Если наавести порядок на этом важном участке работы, можно сократить отход птицы, повысить яйценоскость.

Начальник цеха сортiroвки и упаковки яиц А. М. Волкова подчеркнула важность организации майки пластмассовой тары. В ней продукция лучше сохраняется, имеет хороший товарный вид, which немаловажно для реализации.

Главный экономист объединения М. М. Королева предложила стимулировать борьбу за качество продукции материально. Пока большой премиальный фонд объединения (60 рублей на человека) используется нерационально из-за беспричинности руководителей подразделений и специалистов, их болезнью обицать бракоделов, лишить их премии.

Выработан план мероприятий по улучшению качества продукции. Р. ФАТЬЯНЕНКО.

### РАСКАЖУ О СВОЕМ ТОВАРИШЕ

## РАБОЧИЙ ПОЧЕРК

Когда я встречаю в инструментальном цехе молодого коммуниста Геннадия Константиновича Кулина, идущего бородой походкой к своему копировально-фрезерному станку, то, откровенно говоря, немного ему завидую. Подобный станок единственный в цехе, дорогостоящий, с числовым программным управлением. У Геннадия нет еще и года стажа фрезеровщика, а вот доверили сложную технику именно ему. Не по претензии, нет. И вы в этом убедитесь.

Вспоминаю недавнее партийное собрание, на котором коммунисты цеха принимали Геннадия в партию. Конечно, молодой рабочий очень волновался. Ведь такой день бывает раз в жизни и запоминается на всю жизнь. И я как один из рекомендуемых тоже волновалась. А вдруг... Но никаких «вдруг» не было. Коммунисты инструментального цеха разглядели в молодом рабочем ту гвердую закалку, которая стала определяющей в характере: чувство ответственности за порученное дело, творческое отношение к нему, тяга к знаниям, горячая заинтересованность в делах коллектива и неравнодушие к судьбе товарища.

Говорят, что в коллективе весь человек на виду. Не спрячешь ни мыслей, ни дел сомнительных. А уж об отношении к работе и говорить не приходится — коллектив самый самый активный судья всех дел и поступков любого человека.

— Надежный и принципиальный парторг, передовой производственник, активный общественник, — так отзывался о Геннадии мастер цеха, заместитель секретаря партбюро В. С. Смирнов.

Рассказывая свою биографию, Геннадий как бы стеснялся, что еще мало сделал для коллектива, что трудовая биография уместающая в нескольких строках...

После службы в рядах Советской Армии поступил работать в вагоноремонтное депо в Петрово, затем пришел в инструментальный цех и работал транспортировщиком. На этой должности более года мало кто за-



### УПРАВЛЯЕТ КОЛЛЕКТИВ

## ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПДПС

В составе постоянно действующего производственного совета (ПДПС) Томилинского птицеводческого объединения 223 человека. Подавляющая часть — высококвалифицированные рабочие и специалисты среднего звена. Возглавляет его заместитель главного зоотехника объединения Г. Г. Валутова. Своей инициативой, творческим поиском постоянно действующее производственное соединение, совещание птицеводов способствует переходу экономики на интенсивный путь развития, приобщает тружеников к управлению производством.

На очередном заседании ПДПС, которое состоялось в начале ноября, обсуждался вопрос о качестве продукции в свете требований партии о повышении отдачи сельского производства. К заседанию ПДПС птицеводы готовились более месяца. Вопрос о состоянии качества продукции (мяса, молока, витаминно- травяной муки, кормовых культур), влиянии качества на экономику обсуждался в каждом цехе, службе, бригаде. В президиум совещания поступило 560 предложений по улучшению качества продукции. Они внимательно изучены. Наиболее ценные легли в основу доклада, с которым выступила на заседании главный зоотехник объединения В. Н. Григорьев.

Кроме В. Н. Григорьевой и Г. Г. Валутовой выступили во- всем человек. Канине же вопро-

сил коллегиальный подряд, о вкладе рационализаторов.

Интересным было выступление бригадира Е. С. Ларина. Ев-

се поднимали выступающие?

Рабочая В. И. Яшина с птицефабрики «Мирная», где в последние годы строятся новые птичники и реконструируются старые, обратила внимание на неважкое качество монтажа kleточного оборудования, что за трудней переход на повышенную зону обслуживания. По мнению Валентины Ивановны, большой резерв улучшения качества продукции кроется и в устройстве дорог, ведь бой, насекомые на яйцах часто попадают при их транспортировке.

Рабочая не только ставила вопросы перед инженерами, строителями, но и рассказала о том, как повышается качество труда и продукции в результате перехода бригад птицефабрики на коллегиальный подряд, о вкладе рационализаторов.

Выработан план мероприятий по улучшению качества продукции. Р. ФАТЬЯНЕНКО.

## ПОЧЕТНЫЙ ДОЛГ

В. Е. БУРЛАКОВ,  
начальник управления внутренних дел  
Люберецкого горисполкома.

Шестьдесят семь лет советская милиция, рожденная в первые дни Великого Октября, стоит на страже социалистического правопорядка, охраняет честь, права, личное достоинство граждан.

В решении актуальных задач совершенствования развитого социализма правоохранительным органам, советской милиции отводится важная роль. Как отмечалось на ионильском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС, от энергичной борьбы с такими негативными явлениями, как пьянство, хулиганство и тунеядство, спекуляция и хищение социалистической собственности, взяточничество и стяжательство, во многом зависит моральная атмосфера общества, трудовая и социальная активность граждан и в конечном итоге — темпы движения нашего государства по пути строительства коммунизма. Наше общество в целом и каждый гражданин заинтересованы в нерушимой законности и прочном правопорядке. Меры партии по укреплению трудовой, государственной дисциплины, оказавшие благотворное влияние на экономику, общественную жизнь, настроение людей, получили всенародное одобрение и поддержку.

Ответственные задачи возложены на советскую милицию, которая находится на переднем

Делу укрепления правопорядка и социалистической законности помогает использование технических средств для установления истины. С каждым годом криминалистическая лаборатория Люберецкого УВД пополняется новыми приборами. Добросовестно и умеючи выполняет свою обязанность эксперт-криминалист капитан милиции Александр Викторович Неженин.

Фото Н. Шаляпина.



## НАСТАВНИК

Из вагонов, стоявших на подъездных путях коврового комбината, неизвестные похитили 5 паспортов. Раскрыть преступление было поручено старшему оперуполномоченному уголовного розыска Дзержинского городского отделения милиции В. Н. Лимонову. Не первый год он работал в уголовном розыске, смел, находчив, инициативен. Лимонов отличается особой чуткостью, потерпевшим настойчивость. Бывает, сутками, не считаясь с личным временем, он ведет кропотливый поиск.

Так и в тот раз. В течение суток капитан милиции В. Н. Лимонов установил личности преступников, которые продали паспорта в Москве, Лыткарине и Томилине. Отсыпались и были переданы на комбинат пропавшие предметы.

Лимонов постоянно передает опыт молодым сотрудникам. С его помощью прошло становление оперуполномоченного А. В. Казанкова, который ныне показывает профессиональную зрелость. Так, летом в районе произошло несколько угонов автомобилей. Оперуполномоченные А. В. Казанков, А. И. Мозулов с помощью общественности выявили угонщиков, проявив при этом находчивость.

В нынешнем году группа сотрудников уголовного розыска Дзержинского ГОМ к своему профессиональному празднику добилась хороших результатов в соревновании. В немалой степени успеху способствовало наставничество.

А. ШАДРИН,  
заместитель начальника  
Дзержинского ГОМ.

10 ноября 1984 г.

## БЫТЬ НАЧЕКУ

Пожалуй, самая зримая для людей работа милиции — та, которой занята патрульно-постовая служба. От ее организованности, профессионализма, оперативного реагирования, культуры зависит и состояние общественного порядка, и мнение граждан о всей милиции. Патрульно-постовой службе партком и руководству Люберецкого УВД уделяют особое внимание, добиваясь от ее людей примерного выполнения обязанностей. И эта работа дает свои плоды. В ны-

нешнем году более 50 сотрудников службы поощрены за умелые, решительные действия по пресечению правонарушений.

Среди отличившихся милиционеры И. М. Гарифутдинов и А. Л. Ломаев. Ночью на улице Смирновской в г. Люберец неизвестный подверг ограблению гражданку Ш. Через несколько минут экипаж в составе Гарифутдинова и Ломаева задержал грабителя и доставил его в дежурную часть. В. ПАНИН,

майор милиции.

Перед насыщенным большими событиями годом — 40-летие Великой Победы, XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов, время активной подготовки к XXVII съезду КПСС.

Все сложные задачи, которые стоят перед многочисленной комсомольской организацией Люберецкого УВД, комитет ВЛКСМ управления рассматривает в свете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи», указаний Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко.

Под руководством парткома комитета ВЛКСМ стремится воспитывать молодых сотрудников на лучших традициях старших поколений милиции, в том числе нашего управления. Большое значение у нас придается наставничеству. Перенимая у старших товарищей опыт, навыки, высокие моральные качества стали в ряды передовиков комсомольцы С. Визунова, В. Бланнов, С. Рябов, С. Титков, С. Шеин и многие другие.

Более половины комсомольского актива — молодые коммунисты, для которых работа в

## КАПИТАН ФЕДЯНИНА

У человека, близко к сердцу принимающего судьбы и беды других, собственная боль прятается внутри. И Людмила Васильевна Федянина, всегда выдержанная, приветливая, отзывчивая, относится к такой категории людей.

С самого детства нелегко складывалась у нее жизнь. Рано умер отец, совхозный бригадир, и заботы о воспитании двух дочерей легли на плечи матери. Закончив школу, Людмила поступила на Люберецкий ковровый комбинат. Потом успешно сдала экзамены в Коломенский пединstitut. Трудностями хватало, жила в общежитии, на материальную помощь матери рассчитывала не приходилось, но Людмила твердо шла к цели и в 1974 году учителницей русского языка и литературы прибыла в люберецкую ЗГПМ.

К тому времени Людмиле все больше занимали и волновали вопросы об оставшихся, о воспитании трудных подростков. Мысли навевались скучными рассказами мужа, сотрудника уголовного розыска. Людмила Васильевна решила заняться перевоспитанием таких ребят.

Новая работа потребовала большого напряжения сил и воли. Приходилось Людмиле Васильевне подолгу дома штудировать юридическую и другую необходимую специальную литературу. Но чувствовала и удовлетворение, особенно в те моменты, когда заполнила документы на снятие подростков с учета в инспекции по делам несовершеннолетних в связи с тем, что ребята изменили поведение.

Мало кто знает о горечи, о бессонных ночах, которые пришлось пережить участковому инспектору по делам несовершеннолетних Л. В. Федяниной, когда порой приходилось ей признаться самой себе, что столько времени и энергии потрачено впустую. Но с годами таких неприятных фактов становилось меньше, потому что все больше помощи получала Л. В. Федянина от советской общественности, от таких энтузиастов, как Л. Я. Снежкина и В. П. Коваленко.

Четыре года назад, спасая людей, при исполнении служебных обязанностей погиб муж Людмилы Васильевны Александр Николаевич Федягин. За подвиг он награжден орденом «Знак Почета» посмертно.

Людмила Васильевна мужественно перенесла удар, не упала духом, продолжает нелегкое и благородное дело воспитания подростков. И кто бы мог предположить, что она, невысокая женщина с миловидным лицом, способна раскрывать преступления, задерживать опасных правонарушителей! Она чувствует себя на ответственном посту, в полной боевой готовности, как подает сотрудникам советской милиции. И не случайно в августе участковому инспектору по делам несовершеннолетних капитану милиции Л. В. Федяниной объявлено поощрение за раскрытие виновников преступления, совершенного недавно у кинотеатра «Октябрь». Н. ОБЛАПЕНКО,

заместитель начальника 1-го Люберецкого городского отделения милиции.

## ПРИЗВАНИЕ

Юные в большинстве случаев выбирают профессию на пороге зрелости. А у Вячеслава Головко твердая мысль стать милиционером родилась в детстве. На всю жизнь запомнился случай, когда участковый инспектор, как показалось тогда мальчику, важный и мудрый, сделал замечание расхвалившемуся школьнику.

Вячеслав закончил школу, Люберецкий техникум сельхозмашиностроения, после работал на заводе им. Ухтомского, а мечта оставалась у юноши. Она осталась и после службы в Советской Армии, где В. Головко прошел краповую закалку.

И вот с комсомольской пустыни старшина сержант запаса Головко прибыл в Малаховское городское отделение милиции.

Начинал новую службу В. А. Головко постыдным милиционером, показал себя решительным, инициативным бойцом правопорядка. Руководство сделало выбор: способен самостоятельно выполнять сложные задания и предложен пройти стажировку с опытным участковым инспектором. Два года назад В. А. Головко было присвоено первое офицерское звание.

Тут в полном смысле — «служба днем и ночью». Люди

обращающиеся то с просьбой, то с жалобой, идут за советом в любое время, в будни и праздники. Надо быть готовым к любым неожиданностям. Прибежала гражданская, рассказала о краже в ее квартире. Головко немедленно приступает к поиску. Опрашивает соседей, узнает приметы жулика и задергивает его, пыльствует, деборирует. Терпеливо разъясняет Головко возможному спокойствию об ответственности за недостойное поведение, помогает устроиться на работу.

Передко подскаживают о нарушениях порядка жители. Так оказался Головко один перед пьяной компанией подозрительных лиц, собравшихся в одной квартире. На требование представить документы один из них склонил нож и кинул к участковому инспектору. Развязка наступила мгновенно. Нож полетел в сторону, а нападавший сник. Остальные не посмели сопротивляться, и все были доставлены в отделение милиции.

По утрам, когда Головко обходит микрорайон, жители приветливо здоровятся с участковым инспектором. Уважение людей для него — высокая награда.

Ф. ЕРОВОЙ,  
внешт. корр.

## НАСЛЕДНИКИ

комсомоле стала ответственным партийным поручением. В выполнении его они показывают пример. Это Т. Дегтирева, И. Гарифутдинов, В. Диляков и др.

Секtor военно-патриотического воспитания молодежи нацеливает комсомольцев на достойную встречу 40-летия Великой Победы, активно пропагандирует духовное богатство, созданное партией. Сейчас задачей каждого комсомольского актива стало создание комитета боевой и трудовой славы Люберецкого управления внутренних дел.

Военно-патриотическое воспи-

тие мы рассматриваем не только как средство формирования личности молодого сотрудника милиции, готового к подвигу во имя Родины. Нам надо усилить эту работу, опираясь на германские традиции советской милиции, в микрорайонах среди подростков и молодежи.

По итогам районного смотра конкурса наша комсомольская организация награждена переходящим Красным знаменем ГК ВЛКСМ за I полугодие, два года подряд удерживает переходящее Красное знамя ГУВД Мособлисполкома. Высокие награды почетны и ко многому обязывают.

А. КАСИМИН,  
секретарь комитета ВЛКСМ.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

3

